

Bölcsődei ballagás



Kisgyermeknevelők: Sovány Ilona, Göblyös Hajnalka, Yetik-Takács Éva, Kiss Erzsébet, Lós-Lázár Ildikó
Gyermek állósor: Maczik Luca Nara, Árgyelán Zétény Márk, Tóth Dávid, Salamon Lara, Tóth Dávid Attila, Szalai Vencel, Nagy Sándor Antal, Majzik Réka Vilhelmina, Ungi Imre, Farkas Máté
Gyermek ülősor: Kovács Bende, Patkós Máté, Lós István, Szabó Soma, Kis Fanni, Bíró Izabella, Tóth Fanni, Bagi Szobaszián Zsombor

Sajtóközlemény



Belterületi belvízrendezés valósult meg Békésszentandrás
Békésszentandrás Nagyközség Önkormányzata 2020 júliusában a TOP-2.1.3-16 Települési környezetvédelmi infrastruktúrafejlesztések c. pályázati felhívás keretében 100%-os támogatási intenzitással, vissza nem térítendő támogatásban részesült. A megítélt támogatás összege: 108,7 millió Ft.
Békésszentandrás belterületi vízrendezése 5 belvízöblözetre tagozódik. Jelen projekt keretében a 44. sz. főút ÉK-re eső településrészről az 1/a. belvízöblözet rendbetétele valósult meg. Ez a terület a leginkább veszélyeztetett belvíz szempontjából a településen. A fejlesztéssel érintett terület nagyságára, valamint a domborzati viszonyokra való tekintettel az alacsonyabb fekvésű részekben a becsült maximális talajvízszint a terepszinten adható meg.
Ezt a problémát oldotta meg jelen beruházás, melynek keretében nyílt csapadékvíz elvezető rendszer, illetve belvíz-elvezető hálózat építése valósult meg mederkialakítással, helyreállítással, a műtárgyak átépítésével együtt.
A megvalósítás helyszíne: Békésszentandrás, Dobó Katica utca, Fő utca, Pázsit tó, Pázsit utca, Petőfi utca, Rákóczi utca, Temető utca, 594 hrsz.
A projekt megvalósításának időtartama: 2020.07.01-2023.06.30.
A projekt európai uniós támogatás segítségével, a Széchenyi 2020 program keretében valósult meg.
A projektről bővebb információ a www.bekesszentandras.hu oldalon található.

Békésszentandrás, 2023.06.21.

Projekt címe: Belterületi belvízrendezés II. ütem megvalósítása Békésszentandrás (1/a. belvíz-öblözet)
Projekt azonosítószáma: TOP-2.1.3-16-BS1-2019-00027

Simon Fiala EMLÉKVERSENY

2023. július 15-16.

Szombat 13.00 órától hosszú távú versenyek

- 10.000 méter a Simon Fiala vándorkupáért; valamint pénzdíjazásért;
- 2.000 méteres versenyek éremdíjazásért;
- 200 méteres versenyszámok pénzdíjazásért.

Vasárnap 08.00 órától

- 500, 1000 méteres versenyek éremdíjazásért.

Minden érdeklődőt vár a Békésszentandrás Hunyadi Mátyás Kajak-Kenu és Szabadidő SK

U8-U9 ügyességi verseny

Gondozási Központ hírei

Beköszöntött a nyár és ezzel együtt megnövekedett a programok száma is.

Koszorúzással kezdtük a hónapot. Az intézményünk falán található emléktáblánál emlékeztünk régi tanítóinkra: László Bélára és Györgyjakab Endrére.

A mentőszolgálat jóvoltából kipróbálhattuk magunkat az újraélesztés területén.

Hasznos információkhoz juthattunk a sebkötözés terén és feleleveníthettük tudásunkat az elsősegélynyújtással kapcsolatban. Köszönjük!

Veteményesünkbe palánták kerültek és alkalmat adnak a mindennapi kertészkedésre. Sokszor kiülnek időseink a magaságys mellé, figyelni munkájuk eredményét.

Virágokkal szépítettük környezetünket. Örömmel vetettük bele magunkat az ültetés művészetébe.

Vinkák és begóniák árasztották el intézményünket. Élvezettel serénykedtek időseink. Felszabadultan dolgoztunk a friss levegőn. Jó volt látni a mosolygó arcokat munka közben...

Látogatást tehetünk a Bodnár Birtokra, ahol illatos levendulát gyűjthetünk, illetve szörpöt kóstolhatunk. Élményekkel telve tértek időseink vissza az otthonba.

Köszönjük a lehetőséget!



Az elmúlt évekhez hasonlóan idén is ellátogattak hozzánk a bolondballagás diákjai. Ötletes jelmezeikkel, dalaikkal megörvendeztették időseinket. Viszonzásként frissen sült kaláccsal és limonádéval kínáltuk őket.

Sok sikert kívánunk a gyerekeknek az elkövetkező évekre! Köszönjük, hogy itt voltak...

Foglalkoztatás keretében levendulacsokrot kötöttünk és illatosítót készítettünk.

Alkotás közben levendulaszörpöt kóstoltunk és zenét hallgattunk. Jól éreztük magunkat!

Ismételten ellátogatott hozzánk Petruska László Bűnmegelőzési Főelőadó, aki érdekes előadást tartott számunkra a nyár veszélyeiről. Köszönjük a sok hasznos tanácsot!

A nagy meleg, az állandóan változó időjárás fokozottabban megviseli az idős szervezetet. Figyeljünk a megfelelő folyadékpótlásra, illetve a laza, szellős öltözködésre.

Bátran ajánljuk fel segítségünket mindazok számára, akik életkoruk, egészségi állapotuk miatt leginkább veszélyeztetettek.

Vigyázzunk egymásra!

Gondozási Központ

Református hírek

Zarándokutat tartottunk Debrecenben a Nagyerdei Stadionban egy kicsiny lelkes csapattal Békésszentandrásról 2023. június 10-én. Magyarország legnagyobb keresztény könnyűzenei eseménye "Ez az a nap" nevet viseli. Erre a nagy koncertre érkeztünk, amelyet az idén Debrecenben tartottak. Tavaly Budapesten a Puskás Stadionban voltunk "Ez az a nap"-on és a felemelő élmények újból ide vonzottak bennünket. Hatalmas élmény volt több ezer emberrel a legjobb magyar és külföldi keresztyén modern zenei együttesek Istent dicsőítő, Jézus Krisztus magasztaló énekeit hallgatni, énekelni velük együtt. Időközben szívhez szóló prédikációkat is hallgattunk. Isten a Bibliában buzdít bennünket, hogy "Dicsérjétek az urat", "énekeljétek új éneket Neki". Érdemes megtartanunk az évezredek-évszázados keresztyén zenei értékeinket, ugyanakkor engedjük, hogy a Szentlélek új módon is megérintse életünket. Ajánljuk minden kedves olvasónak, hogy a YouTube-on hallgasson keresztyén dicsőítő énekeket, amelyek mind nagyon jó hatással vannak a lelkünkre.



Jézus mondja: „Én vagyok a jó pásztor. A jó pásztor életét adja a juhokért.” (János 10,11)

Szeretettel hívunk minden érdeklődőt a Békésszentandrás hittanos napközis táborba **augusztus 7-11-ig hétfőtől péntekig 8-16 óráig**. A tábor ingyenes, önkéntes adományokat elfogadunk.

Program:

Bibliai történetek, énekek, játékok, angol-német nyelvtanulás.

Áldást, békességet kívánunk szeretettel:
Dr. Dobos Ágoston ref. lelkész 20-243-5392
és dr. Dobos Agostonné Erős Dóra hitoktató.



BI-Vill

- Villanszerelés
- Régi épületek újrazetékeltése
- Elektromos hálózat bővítése
- Dugaljak, kapcsolók, lámpatestek cseréje
- Védőföldelés telepítése, mérése
- Új bekötés, teljesítmény növelése
- EPH kialakítása, jegyzőkönyv (gázhoz)
- Hibakeresés, javítás
- Kapu, garázkapu automatizálás

+36-70-948-9277

Bencsik Imre e.v.
Békésszentandrás

Óvodai hírek



Idén is ellátogattak óvodánkba a "bolond ballagók" akik kis időre ismét óvodások lehetnek: vicces ruháikban énekelve érkeztek, ovisaink érdeklődve, csodálattal fogadták őket. Jókedvű kis csapatuk mosolyt csalt a kisebbek arcára, majd kezdetét vette a közös udvari játék.

Fűszerkertünk is elnyerte végleges arculatát: beültetésre kerültek a fűszer- és gyógynövények. A szorgos kis kezek egész nyáron gondozzák és locsolják a palántákat az óvó nénik, dajka nénik segítségével és nyomon követik a palánták fejlődését.

Táncos hírek

A Békésszentandrási Vértessy Tánc-Sport Egyesület június 26-30-ig tánc táborot szervezett, ami 10. volt a 30 éves egyesület életében.

A gyerekek nagyon jól érezték magukat ez alatt az egy hét alatt, sokat mozogtak, sokat fejlődött tánc tudásuk.

Az 5 nap alatt a gyerekek 8 táncal ismerkedhettek meg közelebbről, sajátították el a lépéseket. A versenyzők csoportjában az eddig ismert táncos technikai fejlesztésére helyeztük a hangsúlyt, ezen kívül megismerkedhettek a slowfox alapjaival és a salsa mozdulataival is.

A különböző életkorok miatt figyelmet fordítottunk arra, hogy a gyerekek közösséget építsenek, barátkozzanak; továbbá, hogy az adott korosztálynak megfelelő gyakorlatokkal fejlesszük képességeiket. Ebben az időszakban az alapozás is rendkívül fontos, így az erősítő és állóképességi gyakorlatokra is szántunk időt.

A táborban sokan először csatlakoztak hozzánk, nagy örömmel, hogy az utánpótlás gyűjtésre is lehetőségünk volt. Hiszen sokan tovább folytatják sport tevékenységüket az egyesületben.

Csik Krisztina szakmai munkáját, táncpartnere Szőke Balázs, valamint Baráth Luca és Baráth Csenge egyesületünk egykori táncosai segítették, amit ezúton is hálásan köszönünk. A háttérben természetesen most is ott voltak a szülők, az önkéntes segítők és a vezetőség, akik elkészítették a finom limonádét, megsütötték a palacsintát és a gofrit.

Mindenki munkáját és támogatását köszönjük!

Csik Krisztina
edző

Korbely Györgyné
TSE elnök



Mozgáskorlátozottak Békésszentandrási Egyesületének hírei

A tervezett program alapján megszerveztük első nyári kirándulásunkat az Arborétumba Szarvasra. Csak néhány kilométerre van tőlünk ez a gyönyörű kert, mégis többen évekkal ezelőtt vagy éppen gyermekkorukban jártak ott utoljára. Itt volt tehát az alkalom, így sokan jelentkeztek tagjaink közül!



Kellemes kiránduló időnk volt, izgalommal kezdtük a sétát. Alig tettünk meg néhány métert, csatlakoztak hozzánk a pávák. Csodás tollaikban gyönyörködhattunk, majd fényképek készítését sem elleneztek. Látszott, hogy megszokták az emberek közelségét. Mikor elfáradtunk, megpihentünk, beszélgettünk, kellemesen telt az idő. Amikor ezt a kirándulást szerveztük, délig terveztük az arborétumi sétálást. Ám közben megtudtuk, hogy a Tessedik Sámuel Múzeumba Munkácsy Most kiállítás lesz. Nem hagyhattuk ki ezt a nem mindennapi lehetőséget! Így az Arborétum után ellátogattunk a kiállításra. Leírhatatlan élmény volt, menjen el mindenki, aki teheti!

A következő kirándulásunkat a Szalmaportára szervezzük és ellátogatunk még a Levendula Birtokra is. A Vízi Színház néhány előadását is megnézzük majd!

Az elektromos mopedet használó sorstársak számára itt egy fontos információ! 2023. július 31-én lejárt a kormányrendeletben meghatározott egyes gyógyászati segédeszközök villamosenergia fogyasztásához kapcsolódó támogatás. A felhasználók részére megállapított támogatás nem hosszabbodik meg automatikusan, így aki továbbra is szeretné azt igénybe venni, annak ismételt kérelmet kell benyújtania az illetékes kormányhivatalhoz.

Augusztusban új programot adunk ki, melyet a tagjaink kérésének megfelelően állítunk össze.

Készülünk augusztusban a Sport- és Vitamin Napra, ahol Dalkörünk színes műsorral örvendeztetni meg a közönséget, finom ebédet főz majd Pásztor Matyi és kis meglepetés is lesz majd!

Júniusban nagy sikere volt a ruhaválogatásnak, így megismételjük! 2023. július 27-én 9-12-ig kerül megrendezésre a piacon. Szívesen fogadunk adományokat is, melyekből válogathatnak az érdeklődők!

Továbbra is várunk minden tagunkat hétfő délutánonként 14-17 óráig a klubban, ahol lehetőség van hivatalos ügyeik intézésére, valamint a tagdíjak befizetésére is. Kellemes nyári időtöltést, jó egészséget kívánunk minden kedves sorstársunknak!

Üdvözlettel:

Dr. Virág Sándorné
elnök



Nemzeti
Együttműködési
Alap



ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Alpolgármesteri fogadóóra hírek

Kiépült a Gődény-halmi túraútvonal és nagyon sok jó visszajelzés érkezett a településünkre érkező turistáktól. A faluban telepített iránymutató táblákat követve a látogatók könnyedén el tudnak jutni a régi szentesi útra, ahol már 500 méterenként tájékoztató táblák várják őket. A tájékoztató táblákon található információk és legendák segítségével sok érdekességet megtudhatunk hazánk és egész Közép-Európa legnagyobb kunhalmáról a túra során. Néhány napja az Idősek Otthonából is kilátogattak a halomhoz és a felvételek szerint nagyon jó hangulatban mászták meg a halmot. Gratulálunk nekik ehhez a szép teljesítményhez!



Július 2-án Radics László Sebestyén utcai otthonában rendhagyó bajnokság zajlott. A Radics 66 Kupa egy szép alkalomból, a házigazda születésnapja kapcsán került megrendezésre. Az ország minden részéről érkező versenyzőket a szentandrás vendégszeretnek megfelelően bográcsolással és jó hangulattal várta Radics László, akit 2021-ben az Év Sportolója díjjal is kitüntetett a Képviselő-testület. Isten éltesse Laci bácsit és jó egészséget kívánunk neki!

dr. Lesfalvi Balázs

Felhívás!

Békésszentandrás Településüzemeltetési Intézménye által természetesen laskagomba kapható munkanapokon 8-14 óráig.

Cím: Hősök tere 1.

Érdeklődni: 66/400-532 telefonszámon.

SZENTANDRÁSI HÍRADÓ

ÖNKORMÁNYZATI HAVILAP

Kiadja: Békésszentandrás Nagyközség Önkormányzata

Szerkeszti: Szerkesztő Bizottság

Tagjai: Balla Edit, Benedek Erika, dr. Lesfalvi Balázs, Major Attila

Felelős szerkesztő: Benedek Erika

E-mail: konyvtar@bekesszentandras.hu

Készült: Fazekas András Nyomda, Szarvas. Tel: 66/313-896

NYTSZ: 372/2/1995

ISSN 2061-1455 (nyomtatott) ISSN 2061-1463 (online)

A boldog gyermekarcokért

Községünkben 2007 óta ünnepeljük a Gyermeknapot. Először a Művelődési Ház udvarán zajlott a sokadalom, majd 2015 óta, a hely szűkossége miatt, a Sportpályán. Ahol közben elkészült a színpad, majd kiszolgáló helyiség és végül a fedett rendezvényter is a fővenystrand mellett.

Igazán gyönyörű környezetben vártuk most is a kicsiket, nagyokat a kisebb szélvihar ellenére június 3-án, szombat délután. A Polgármesteri Hivatal dolgozói már délelőtt elkezdtek sütni a majdnem 2000 db palacsintát a hagyományoknak megfelelően. Az iskolai programok után kezdődött a színpadi produkció a Dalma Dance Club helyi táncosai által. Többféle táncműfajban mutatkoztak be az apróságok és nagyobbak az érzékenyült családtagok és közönség előtt. Majd ismét cukiságoké volt a terep, különféle vadászkutyákat vonultatott fel a Vadásztársaság, vezetőjük Major Attila tolmácsolásában. Mindegyik fajtát egyesével bemutatott, ezt követően gyakorlat közben is láthattuk őket: vízbe dobott kacsát hoztak vissza, elrejtett, elejtett nyulat találtak meg. Este pedig régi ismerősünk Hevesi Imre interaktív koncertje zárta a napot. A gyermekeket még várta: ugrálóvár, arcfestés, lufihajtogatás, air hoki, íjász bemutató, lövészet, rendőrségi szimulátor, bölcsődei foglalkoztató, kertbarátok és mozgáskorlátozottak finomságai. Szeretnénk megköszönni azt az áldozatos munkát, amit az előkészítők, lebonyolítók, segítők, támogatók azért tettek, hogy láthassuk a boldog gyermekarcokat! Aki eljött, ennek szemtanúja lehetett!

Benedek Erika



Támogatók: Agro-Flott Kft., Argomex Kft., Babák Béla és családja, Bagi Krisztián és családja, Balla Szabolcs, Békésszentandrás Településüzemeltetési Intézménye, Békésszentandrás Mozgáskorlátozottak Egyesülete, Békésszentandrás Polgármesteri Hivatal, Bencsik István vállalkozó, Bencsik Viktória, Bölcsőde dolgozói, Coop Szolnok Zrt., Dalma Dance Club táncosai, DOR-FRU Kft., Fulajtárné Aszódi Erzsébet, Gázsó János, Gondozási Központ dolgozói, Heliagro Kft., Hungaro-Food Kft, Hullám 21 Kft., Hunya Zoltán, Italdiszkont, Juhászné Mrena Mária, Kertbarát Kör, Kiss Imre kereskedő, Körös Agrár Kft., Party Élelmiszerbolt, Rusz Róbert, Sinka Richárd és családja, Szarvas-Fish Kft., Szarvasi Gallifarm Kft., Szarvasi Mozgáskorlátozottak Egyesületének Békésszentandrás Csoportja, Szarvasi Rendőrkapitányság, Tessedik Sámuel Vadásztársaság, Tóth Zoltán és családja, Tóthné Dr. Szabó Ágnes, Valoryz Kft., Work-Metal Kft.

Nosztalgia Rovat

különkiadás

A bocskorpénz

Érdekes feljegyzések maradtak fent Szentendrason abból az időből, amikor még otthon születtek a gyerekek bábaasszonyok segítségével.

Még az 1900-as évek elején is az volt a jellemző, hogy az anyák "háznál" tehát otthon születtek. A bábák segítettek levezetni a szülést, és egy rövid ideig még utána is a háznál maradtak, hogy segítsenek és tanácsokat adjanak az első néhány napon.

Békésszentendrason az volt a szokás, hogy a keresztelőt a szülést követő harmadik napon tartották, reggel 7 és 8 óra között. Miután visszajöttek a templomból a bábának kellett bevinnie a házba az újszülöttet, majd lerakta a földre. A hagyomány szerint ekkor ezt kellett mondania a bábaasszonynak:

- "Pogánykát vittünk, báránykát hoztunk! Aki szereti vegye fel!

Ezt követően az apa, vagy ha az apa nem volt jelen a család legidősebb férfi tagja felvette és az anyja mellé fektette a csecsemőt. A jelenlévők ekkor leültek az ünnepi reggelihez, ami levesből, birkapörköltből, befőttből, süteményekből vagy dióból állt.

A "flöstk" végén a bába leterítette a tányérját egy kendővel és az asztal közepére tette ezekkel a szavakkal:

- "Elkopott a cipóm a kicsi körül, bocskort kell venni!"

Ekkor minden jelenlévő a zsebébe nyúlt és megtelt a tányér a bába fizetségével a "bocskorpénzzel".

dr. Lesfalvi Balázs

Horgoljunk

levendula babát!

Szeretettel várjuk az
érdeklődőket

2023. július 13-án

(csütörtök) 17 órától

a Kézműves Alkotóházba

egy közös horgolásra!

Az alapanyagokat mi adjuk,
belépés díjtalan!

Körös Művelődési Ház és
Könyvtár



Következő lapzárta:

2023. július 31. (hétfő)

Telefon: 66/218-660

Várjuk a lakosság cikkeit is interneten:
konyvtar@bekesszentandras.hu

I. Civil Piknik

2023. június 24-én, szombaton hagyományteremtő szándékkal hívtuk az érdeklődőket a fővenystrandra, hogy egy kicsit együtt legyünk, pihenjünk, beszélgessünk, játsszunk.

Feldekoráltuk a piknik helyszínét lampionokkal, vittünk plédet, székeket, kosárban enni-, innivalót. Jót beszélgettünk, játszottunk, sokat nevtünk.

Valóban jó volt együtt lenni! Félretettük a rohanást, a sietést, időt szántunk egymásra. Felgyorsult világunkkal együtt sodródunk, és kell néha megállni, egy kicsit kizökkenni a mindennapi munkából.

Mi jól éreztük magunkat, és biztos, hogy lesz folytatása ennek a kezdeményezésnek. Bízom benne, akkor még többen leszünk!

Balla Edit



Tervek a negyedévszázad jegyében

Egyesületünk június 25-én, vasárnap ünnepelte 24. születésnapját. Először a temetőben helyeztük el koszorúkat névadónk tiszteletére. Majd megemlékeztünk a Hivatal előtt felállított kopjafánál a Kuláküldözés áldozataira, ami községünkben is sok családot érintett. Egyesületünk 2013 óta tart megemlékezést ebből az alkalomból.

Ezt követően a Darabos utcai székházunkban folytattuk a születésnapot. Hévízi Róbert, elnök felvázolta az előttünk álló egy év terveit, mivel jövőre 25 éves lesz egyesületünk, ezért az előttünk álló egy esztendő az emlékév jegyében kívánjuk végezni. Az általunk szervezett rendezvények képeit, dokumentumait összegyűjtjük, hogy méltóképpen tudjunk összegezni, ünnepelni jövőre. Az ünnepi programsorozatról folyamatosan tájékoztatjuk az olvasókat.

Helytörténeti egyesület



ANYAKÖNYVI HÍREK

Házasságkötés

2023. június 17-én Török István és Deme Tünde Judit kötött házasságot.



Születés

2023.06.24-én Farkas Melinda és Korbely Krisztián szülőknek BIANKA utónevű gyermeke született.

Megemlékezés

Dr. Virág Sándor halálának 3. évfordulójáról

„Holnap sem
Sejtelmes lebegés,
fájdalmas mámor,
tűnékeny pillanat,
tündöklő zápor.
Könnyező játék,
röpködő fények,
kavargó álmok,
éhező lélek.
A ma is nehéz volt,
s hiába a könnyek,
hiába törölöm le,
holnap sem lesz könnyebb.”
Ladányi Mihály



Emlékeznek rá:
felesége, fiai, menyje, 3 unokája,
testvére és családja, barátai, tanítványai

Dr. Bodnár Beáta egyéni ügyvéd

Szarvas Lehel u. 3-5. B. lph. I.em. 2.
Fax: 06-66-215-496 * mobil: 20-338-4242
drbodnar@bodnarugyved.com

ügyvédi irodájában vállalja

Ingatlanok adás-vételének, bérletének közvetítését is.

Csabacsüdön 5 AK szántó eladó

Szarvas Vasút u. 2. szám alatti 63 m2 lakás csere vízparti ingatlanra

Szarvas ZK. 8133 hrsz 420/2100-ad tulajdoni hányada, Szarvas ZK. 8202/2 hrsz 42/210-ad tulajdoni hányada, Szarvas ZK. 8211 hrsz 420/2100-ad tulajdoni hányada eladó

Szarvas, Szappanosban 2 hrsz. összességében 2205 m2 kivett tanya eladó 1M Ft

Érdeklődni:

Dr. Bodnár Beáta ügyvéd
5540 Szarvas, Lehel u. 3-5. B. lph. I/2.
Tel: 20/3384242



NYÍLÁSZÁRÓ ÉS ÁRNYÉKOLÁSTECHNIKA



Nyílászárók bontása, beépítése bejavítással

Igény szerint műanyag, fa vagy alumínium nyílászárók egyedi méretekre is
Szűnyogháló gyártás ajtóra, ablakra rövid határidővel, belső és külső parkányok

Beltéri ajtók széles választékban

Belső és külső árnyékolás

Megbízható helyi vállalkozás

Bene Károly

Farkas Zoltán

06/70/342-3512



06/30/289-8691

REKVIEM

Temetkezési szolgáltatás

KORR-NIX Kereskedelmi és Szolgáltató Bt.
5561 Békésszentandrás, Fő u. 53.
Telefon: 66/218-230

Temetés – hamvasztás – szállítás.
Éjjel – nappali ügyelet

Budavári Zoltán
temetkezési ügyintéző Mobil: 06-30/974-9031

REDŐNY-, és ÁRNYÉKOLÁSTECHNIKA

Helyben!

Műanyag, fa és alumínium redőnyök, napellenzők, roletták, harmonikaajtók, zsaluziák, reluxák, szalagfüggönyök, fix és mobil szűnyoghálók gyártása, szerelése, szervizelése és javítása garanciával.

Biztonsági és fényvédő fóliák telepítése, nyílászárók utólagos hőszigetelése.

ÉRDEKLŐDNI:

Török József - Szinergia BT. Békésszentandrás
Telefon:30/716 6395

Kajak-kenu eredmények



Felkészítő edzők: Pálinkás András,
Sovány Ilona
Gratulálunk az elért eredményekhez és
további sok sikert kívánunk a további versenyekhez!

2023. május 26 - 28. Győr — Kadler Gusztáv Maraton Magyar Bajnokság

MK1 Férfi Gyermek U11 5 km: 13. Peres Mihály
MK1 Női Gyermek U12 5 km: 18. Vigh Hunorka Csepke
MK2 Férfi Kölyök U13 10 km: 26. Farkas Péter – Pinczehelyi
Balázs
K1 Férfi Ifjúsági U17-U18 21 km: 34. Kiss Roland
K1 Férfi Serdülő U16 15 km: 28. Szegvári Szabolcs

2023. május 27 - 28. Győr — Graboplast Masters Maraton Magyar Bajnokság

K1 Férfi Masters 10 km 55-59: 4. Barcsik Gábor
K1 Férfi Masters 10 km 60-64: 7. Bencsik Imre
K1 Férfi Masters 10 km 65-69: 6. Nikoletti Gábor
K2 Férfi Masters 10 km 60-64: 5. Bencsik Imre – Nikoletti Gábor

2023. június 3. Szolnok — Vajda Attila Regionális Akadémiai Kupa

K1 Férfi Ifjúsági U17-U18 1000m: 2. Kiss Roland
K1 Férfi Serdülő U16 1000m: 6. Szegvári Szabolcs
K1 Férfi Ifjúsági U17-U18 500m: 2. Kiss Roland
Mk1 Női Gyermek U12 2000m: 5. Vigh Hunorka Csepke,
6. Csernus Liliána
MK1 Férfi Gyermek U11 2000m: 6. Peres Mihály
Mk1 Férfi Gyermek U10 2000m: 8. Bajusz Bende

2023. június 23 - 24. Fadd-Dombori — Magyar Kupa Döntő

A Szolnokon megrendezett Regionális Akadémiai Kupán elért eredménye alapján két versenyzőnk képviselte egyesületünket a Magyar Kupa Döntőn Fadd-Domborin:

MK4 régiós négyesben 2000m: 15. U11 Peres Mihály
MK1 U11 2000m: 23. Peres Mihály
MK1 U10 2000m: 33. Bajusz Bende

2023. július 1 - 2. Csongrád — Vajda Attila Regionális Akadémiai Eszkimó-Indián Játékok (kajak)

A versenyen a legfiatalabb (U8-U12) korosztályú versenyzők, kajak-kenu sporthoz kötődő ügyességi és erőnléti feladatokban versenghettek egymással vizen és szárazföldön egyaránt. Az 1-6. helyezettek az oklevél mellett érem díjazásban is részesültek, az érmeiket Kárász Anna olimpiai bajnok kajakos adta át.

U8 korosztály arany jelzést kapott: Gila Nimród (3.)

U12 korosztályban arany jelzést kapott: Vigh Hunorka Csepke (4.), Csernus Liliána (7.), Nagy Tímea (9.)

U10 korosztályban arany jelzést kapott: Nagy Noémi (6.), Bajusz Bende (7.), Patkós János

U11 korosztályban arany jelzést kapott: Peres Mihály, Mészáros Deli Vitéz

Kajaktábor

Eseménydús héttel indítottuk a nyarat a Sinka József Víztelepen. A vakáció első hetében napközis kajaktábort szerveztünk a 8-12 éves korosztálynak. Vízi jártassági-, vízbiztonsági ismeretek elsajátítását követően a kajakozás alapjait tanítottuk a gyerekeknek. Másnap a kenuzásé volt a főszerep. Egy kisebb túra után kenus vízi ügyességi feladatokat kellett teljesíteni. A hét közepén kajakos vízi ügyességi feladatokkal mélyítettük el az addig tanultakat. A csütörtöki hűvös reggelen szárazföldi ügyességi feladatokkal indítottuk a napot, majd délután masters versenyzőink tárcsán sültt óriás palacsintával örvendeztették meg a gyerekeket. A kedvező időjárásnak köszönhetően minden nap jutott idő a fürdésre, strandolásra is. A kánikula legmelegebb időszakában a konditerem hűvösében kajakos témában beszélgettünk, videókat néztünk, elemeztünk, mely programot kajakos kvízzel zártunk, ahol a helyes válaszok jutalmat értek. Pénteken a gyerekek táborzáró kajakverseny keretében mutathatták be a héten elsajátított ismereteket. Minden résztvevő sikeresen teljesítette a versenytávot ezzel megmutatva a tábor során tanultakat, ahonnan mindenki éremmel és oklevéllel térhetett haza.

Hálás köszönet mindenkinek, szülőknek, tagoknak, támogatóknak, szervezőknek... akik bármilyen formában segítettek bennünket, hogy ez a tábor létrejöhesse és a gyerekek egy életre szóló kajakos élménnyel gazdagodjanak!

FnéSD



Meghívó

A Békésszentandrás Illyud Mátyas
Kajak Kenu és Szabadidő Sport Klub

isz. elittel meghívja Önt

2023. július 15 én. th. 19:00 kor

a Simon Fala Tíbor emlékverseny 200m-es
versenyszámból követően

Kulturális Ötvengy olimpiai bajnok kenus
találatnak 10. évfordulója a kalmácsi
megrendezőző megemlékezésre

Helyszín: Békésszentandrás
Sinka József Víztelep
Kulturális emléktér



Békésszentandrás Illyud Mátyas
Kajak-Kenu és Szabadidő Sport Klub



2023.08.12. (szombat)

XV. Sport- és Vitamin-nap

Helyszín: Békésszentandrás, Bencsik Mihály Sporttelep
GPS É 46'86566 K 20'48840

- | | | |
|--------------|---|---|
| 8.00 | III. Szabó Imre Főzőverseny kezdete |  |
| 12.00 | Megnyitó | |
| 12.30 | Turcsányi-Felföldi Duó |  |
| 14.00 | Sógorok | |
| 15.00 | Zenés bemelegítés a Fitt-Form Egyesület tagjaival | |
| 15.15 | Főzőverseny eredményhirdetés – a zsűri tagjai: Farkas Borika, Fekete Antal, Ferenczi István, Simkó József | |
| 16.00 | Vértessy Tánc-Sport Egyesület műsora
Szentandrás Dalkör
Csángó-magyar vendégeink műsora | |
| 17.00 | Támogatójegy sorsolás | |
| 19.00- 22.00 | Gazember | |
| 22.00 | Tűzijáték | |
| 22.10 -01.00 | DJ. Leslie | |

Sport programok:

- | | |
|-------|---|
| 15.20 | Terepakadályfutás – 1 kör, 15 akadály |
| 16.00 | Hunyadi Mátyás Labdarúgó Sportegyesület 11-es rúgóverseny |
| 17.00 | Kapor- Öregfiúk mérkőzés |

15-19 óráig a Szarvasi Honvédelmi Sportközpont íjászati bemutatója

14-17 óráig Sakkszimultán vitéz Sinka Brigitta sakkmesterrel

14-19 óráig gyermekeknek ugrálóvár, arcfestés, lufihajtogatás, kézműves foglalkozás

Kísérő program:

Lóránt János Demeter Munkácsy díjas, Erdemes- és Életműdíjas festőművész,
 nagyközségünk díszpolgára

85 évének alkotásaiból nyílik kiállítás.

Megtekinthető augusztus 11-én 18-20 óra között
 és augusztus 12-én 11-14 óra között
 a Lóránt Művészházban (Hunyadi u. 15.).



Jó szórakozást kíván Békésszentandrás Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete!

Szeretettel várunk mindenkit! A részvétel ingyenes!

A programváltozás jogát fenntartjuk!